

“王国云泰山学者工作站”落户山东省立医院菏泽医院



本报讯(记者 杨飞)为进一步加快专科能力建设,提升医院妇科诊疗水平,2月21日,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)举行“王国云泰山学者工作站”揭牌仪式。山东省立医院菏泽医院党委委员、执行院长赵序利主持揭牌仪式,山东省立医院妇科主任、泰山学者王国云与山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)党委副书记、副院长叶永强共同为“王国云泰山学者工作站”揭牌(左图)。

王国云表示,工作室成立后,将充分发挥自身专长,尽心尽责做好学术的传帮带工作,并通过学术讲座、指导坐诊、手术示教、教学查房等多样形式交流业务及工作,努力推进山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)妇科学水平、医疗技术、科研水平的提升,为菏泽广大群众提供更加优质的诊疗服务。

叶永强指出,今后医院将通过培

养创新型人才,为打造人才聚集高地提供智力支撑和技术平台,并依托“王国云泰山学者工作站”的助力和支持,用最先进的医疗技术造福菏泽。希望王国云专家团队充分发挥人才和技术优势,为菏泽市医疗健康事业提供更大帮助,医院也将努力为“王国云泰山学者工作站”提供最优质的服务支持,创造良好的外部环境。

据悉,王国云教授是博士研究生导师、山东省政府泰山学者特聘专家、山东省立医院妇科主任。主要致力于子宫内膜异位症和子宫肌瘤的临床及基础研究。现主持国家重点研发计划子课题1项,国家自然科学基金面上项目6项,山东省自然科学基金重大基础研究项目1项,获得山东省自然科学二等奖1项及山东省科技进步三等奖1项。省部级课题9项,发表学术论文60余篇,SCI收录40余篇。



近日,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)烧伤整形科成功为50岁的朱女士实施手术,一次性解决了困扰她许久的上睑脸黄瘤与上眼睑松弛问题。此次手术采用的睑黄瘤彻底切除术和以眼轮匝肌为蒂的螺旋桨皮瓣修复术,不仅展现了医院在整形美容领域的技术实力,也同类型疾病的治疗提供了新的思路。

三年前,朱女士发现自己双侧上睑出现黄色皮肤丘疹,虽无疼痛感,但逐渐增大,严重影响外观。之后朱女士曾多次接受不同方式治疗,却始终未能很好地解决问题。经了解,朱女士的姐姐曾在菏泽市立医院烧伤整形科成功治愈类似疾病,于是朱女士也慕名前来就诊。

接诊的科室副主任牛静在仔细检查后发现,朱女士双眼上睑偏内侧有椭圆形黄色肿物,边界尚清晰,确诊为“上睑脸黄瘤”。朱女士脸黄瘤面积大且之前曾多次手术,若采用传统切除缝合、切除后植皮或普通邻近皮瓣转移修复,术后外形均不会理想。考虑到其上睑皮肤松弛、有呈三角眼的趋势,经过与朱女士充分沟通,结合其个人意愿,牛静团队最终决定采用脸黄瘤彻底切除术和以眼轮匝肌为蒂的螺旋桨皮瓣修复术。

手术十分顺利,不仅彻底切除了脸黄瘤,还巧妙地解决了上眼睑松弛问题。术后,朱女士恢复良好,重新拥有了年轻化的上睑和自然的外貌。

牛静介绍,“整形美容专业的难点和魅力就在于,对于很多疾病的治疗并非只有单一选择,而是要综合考虑患者的个体情况,寻找最优解决方案。科室始终致力于在做好常规治疗的基础上,不断探索新技术、新项目,为更多求美者和患者提供优质服务。”

此次,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)烧伤整形科的成功案例,不仅为朱女士带来了生活的改变,也为更多受脸黄瘤及相关眼部问题困扰的患者带来了希望。未来,医院将继续在整形美容领域深耕,以创新技术和优质服务为患者的美丽与健康保驾护航。

文/图 记者 杨飞



建设“智慧医院”持续提升就诊体验

本报讯(记者 杨飞)“来就医最重要的是把病看好。”这是山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)一贯秉承的理念。“迁入新门急诊综合楼后,看病更方便了,做检查更快了。”患者家属刘先生说,“比如做检查都是一个区域,缴费打单子都是一站式服务,不会的操作随时就有志愿者帮忙。”新门急诊综合楼内部功能布局进一步优化了患者就医流程,为患者创造了温馨、舒适的就诊环境。

山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)高度重视改善群众就医体验,紧紧围绕群众就医过程中的“关键小事”,通过数字化赋能,以“小切口”的关键细节改革,解决群众就医“大民生”问题。坚持“让信息多跑路,让患者少跑腿”的服务理念,以“便民就医少跑腿、优流程、提质量”系列举措为契机,推行“一站式”综合服务中心和“一站式”出入院服务,将服务窗口前移,聚焦入院接待、

就医咨询、便民服务、医保业务等,整合优化服务举措与流程,使群众就医体验持续提升。

同时,60岁及以上患者免收挂号费,持续提升患者就医体验。医院还开展了“高效办成一件事,真诚服务一名患者”等优质服务活动,解决了一大批门诊诊间结算、无陪护病房试点等群众关心关注的问题。在门诊优质服务大提升活动基础上,医院启动病房优质服务提升活动,不断优化住院结算、报销等业务流程,在财务医保一站式结算平台的基础上,顺利实施住院床旁结算,以标杆病区为引领,带动提升住院服务满意度,使优质服务逐步形成一种科室文化。拓展服务范围,通过优化麻醉、疼痛、药事门诊设置,升级网约护理和健康管理服务,提升患者就医获得感。



曹县:遍访企业解难题 精准服务促发展

庄寨镇

以全民阅读赋能乡村文化振兴

本报讯(记者 毛慎沛)近日,曹县庄寨镇组织开展“春风拂煦好读书”全民阅读活动。此次活动旨在激发群众阅读热情,营造“书香满镇”文化氛围。

活动中,志愿者向村民详细介绍农家书屋藏书类别、开放时间及借阅流程,结合村民需求精准推荐历史文化、科普及农作物种植等多种书籍,覆盖各年龄段阅读群体。阅读分享环节,一名退休教师结合

《乡土中国》剖析乡村文化脉络,一名创业者分享《精益创业》实战经验,大家的热情被充分点燃,纷纷踊跃发言,分享自己近期的阅读感悟。

此次活动通过“荐书+共读”模式,让村民在书香中拓宽视野、增进交流。庄寨镇将持续丰富阅读活动形式,培育全民阅读新风尚,为乡村振兴注入文化动能。

曹县联云工艺品有限公司是魏湾镇一家集家具、木制工艺品、草柳编工艺品生产与出口于一体的综合性企业。随着年后业务量的增长,订单不断增加,企业

却遭遇了用工紧张的困境。了解到这一情况后,魏湾镇助企专班的工作人员迅速响应,积极行动,通过发布招聘信息等多种渠道,仅用短短几天时间,就为企业成功招募到10多名熟练工,及时缓解了企业的燃眉之急。

“春节开班后,政府工作人员主动到企业走访,关心我们公司的生产情况,询问企业面临的困难,还帮我们解决了招工难题,这让我们干劲十足。”曹县联云工艺

品有限公司总经理任建立感激地说。

在企业遍访活动中,魏湾镇扎实落实科级干部包保企业责任制以及企业诉求快速响应机制。针对企业在生产、用工、资金、技术等方面出现的问题,镇政府积极作为,确保做到“企业有需求、政府有行动、发展有保障”,为企业安全有序复工复产筑牢根基。截至目前,魏湾镇已走访企业42家,成功收集并解决问题17个。

魏湾镇党委书记王建表示:“春节开始以来,魏湾镇聚焦改革创新,全力推动高质量发展。由我牵头成立专班,全力抓实抓牢企业复工复产工作。目前,全镇9家规模以上工业企业已全部复工复产。接下来,我们将持续密切关注企业生产状况,从用工、贷款等多个维度为企业提供帮助,助力企业稳定生产、促进发展,保障首季开门红,为全镇高质量发展开好头、起好步。”

古营集镇

红色文化助力新时代青少年成长

本报讯(记者 毛慎沛)2月19日,曹县古营集镇组织镇中心小学少先队员参观党建综合阵地,通过沉浸式学习引导青少年传承红色基因、厚植家国情怀。

活动中,讲解员以党的光辉历程为主线,结合本地革命英雄事迹,生动讲述党史故事,并带领学生观看爱国主义教育片《正青春》。通过影像与讲解融合的沉浸式体验,学生们深刻感悟革命先辈的理想信念与奋斗精神。现场互动环节,少先队员们积极提问、交流思想,表达对先辈们的无限敬仰。活动结束后,学生们纷纷表示要刻苦学习,赓续红色血脉,争做新时代强国接班人。

此次活动以“行走的思政课”形式,推动党史学习教育走进青少年群体,进一步激发青少年爱国热情与使命担当。古营集镇将持续创新红色教育形式,筑牢青少年成长思想根基。

曹县中医医院

对标榜样明方向 砥砺奋进启新程

本报讯(通讯员 郑璇 刘华停)近日,曹县中医医院2024年度总结表彰暨2025年工作总结大会召开。医院领导班子全体成员及全院干部职工280余人参加会议。

会上,对23个先进科室、3个高质量发展科室、89名先进个人、26名技能竞赛表现突出者、“十佳医生”与“十佳护士”进行表彰。同时,激励全院职工以先进为榜样,在新的一年积极践行新理念、展现新作为。

此次大会,既是对过往一年拼搏奋进的总结与肯定,更是对新一年征程的展望与动员。它凝聚了全院职工的力量,明确了前行的方向。曹县中医医院全体人员将以表彰为激励,以新理念为指引,在“精耕细作管理,一科一品领航”的道路上,携手共进,不断突破,为医院高质量发展添砖加瓦,为守护群众健康续写辉煌篇章。

本报讯(记者 毛慎沛 通讯员 朱小叶)2月20日,曹县司法局联合普连集司法所走进普连集镇中学,组织开展“普法宣传进校园 法治护航伴成长”为主题的法治宣传活动。此次活动旨在提升辖区内未成年学生的知法、懂法、守法意识,有效预防犯罪和防范校园欺凌,构建和谐健康的校园环境。

活动现场,普法工作人员聚焦当下时事热点,以通俗易懂的方式,生动阐释了“预防未成年人犯罪”“反校园欺凌”“未成年人保护”等重要法律知识。同时,揭露了刷单、游戏充值等新型电信诈骗手段,科普了文身对青少年身心的危害。学生

们认真聆听,积极互动,现场气氛热烈而融洽。普连集司法所负责人表示,将以此活动为契机,持续发挥法治宣传职能,为辖区内各中小学未成年学生普及法律知识,为青少年健康成长保驾护航。



2月21日,曹县2025年“曹韵新风·田野芬芳”乡村歌唱大赛在曹县融媒体中心启动。据了解,此次大赛由曹县县委宣传部、曹县文明办、曹县文化和旅游局主办,大赛分为报名阶段、比赛阶段、复赛和决赛,从2月21日开始至5月24日结束。大赛不仅设置了丰厚的奖品,还将为优秀选手提供更多展示和发展的机会,为曹县的文化振兴注入新的活力。

通讯员 朱泓锦 蒋贤根

仵楼镇

多点发力让“家门口”就业有保障

本报讯(通讯员 朱泓锦 蒋贤根)近年来,仵楼镇聚焦民生需求,积极作为,通过一系列扎实有效的举措,全力为群众搭建家门口的就业平台,让广大群众既能实现稳定增收,又能兼顾家庭,幸福感与获得感节节攀升。

仵镇政府充分发挥主导作用,积极开展招商引资工作。凭借优越的地理位置与良好的营商环境,成功吸引了众多企业纷至沓来。这些入驻企业行业覆盖面广,为当地劳动力市场注入了源源不断的活力,提供了丰富多元的就业岗位,满足了不同年龄段、不同技能水平群众的就业需求。

蔡桂海便是受益于这一政策的典型代表。三年前,他还在外地漂泊打



精心妙手 点亮患者美丽人生